

《一场公益演唱会即将为她唱响》后续——

这场公益演唱会 收到爱心捐款 7 万余元



▲ 记者 孙军贤

4月13日本报3版以《一场公益演唱会即将为她唱响》为题,报道了泗阳女子刘刘明,4年来顽强与病魔作斗争,同时热心公益,关爱病友,去年底更是作出捐献器官的决定,感动很多人。获知刘刘明病情加重,急需救助,社会各界爱心人士纷纷再次伸出援手。4月14日晚,一场为她举办的公益演唱会如期在宿豫大剧院唱响。

在第24个全国肿瘤防治宣传周到来之际,为了给坚持与病魔抗争的拒邪抗癌志愿者刘刘明及其他癌症患者树立生活信心,争取更多资源延续生命,“关爱生命 远离邪教·迅哥有约慈善之夜”演唱会,4月14日晚6时许在宿豫大剧院准时开唱。

今年29岁的吴梓轩,现为陕西省民间艺术剧院实力派青年歌唱家,新一代华语民歌歌坛唱将。他演唱了《清清骆马

宣传、义诊、分享抗癌经验……

他们把防癌抗癌知识送进乡村

▲ 记者 孙军贤

“我叫张同昌,家住董墩村。1985年我得了食道癌,至今已经33年了仍活得好好的。总结我的抗癌经验其实很简单,那就是心情要好,每天多运动淌点汗,营养也要跟上……”4月15日上午10时许,在宿豫区关庙镇小镇客厅,闻讯赶来的近百名村民,正在聆听该镇抗癌明星的经验交流。

提到癌症,很多人都会色变,为了进一步提高全社会癌症防控意识,营造全民防癌抗癌的良好氛围,倡导

全社会积极行动起来,传播科学防癌理念,普及抗癌健康知识,在2018年全国肿瘤防治宣传周启动之日,宿迁市癌友康复协会与宿豫区防癌抗癌康复协会将“健康大讲堂”搬到乡镇,不仅为广大村民举办癌症知识讲座,还邀请宿迁市中医院医护人员现场为广大村民义诊,接受大家咨询。此外还让身边的抗癌明星上台,分享交流抗癌防癌心得体会。

在活动即将结束时,关庙当地的部分企业家和乡贤代表也赶到现场,有的掏出2000元,有的捐出1000元,

兵小学生胡子晔66元……

在宿豫大剧院演出现场,吴梓轩携手江苏银方数据服务有限公司、江苏兄弟智能家居有限公司、宿迁市广东商会、江苏草帽科技网络有限公司、宿迁市美人河酒业有限公司、南京鼓楼集团宿迁人民医院肿瘤科、宿迁市汉昌园林建设有限公司、宿迁市中心血站将演唱会门票款共7万元全部捐给宿豫区慈善总会,其中定向捐给拒邪抗癌志愿者刘刘明5万元,其他拒邪抗癌志愿者22866元。

当日不仅有小记者现场义卖多肉植物,并将义卖所得500元捐出,还有很多观众通过微信为刘刘明捐款:神川租车唐甜1000元、龙嫂米线朱军1000元、伍军200元、扬州莫春红100元、学雷锋标

仅仅几分钟就收到爱心款近2万元。

据悉,按照国家卫生健康委员会的统一部署,2018年4月15日—21日是第24个全国肿瘤防治宣传周,今年主题是“科学抗癌关爱生命——抗癌路上你我同行”。宿豫区防癌抗癌康复协会会长陈福成表示,考虑到乡村群众防癌抗癌意识淡薄,所以最近这两年他们都将宣传放到乡镇,收到良好效果。今后他们还将组织更多这样的宣传活动进入乡村,让基层老百姓得到更科学实用的防癌抗癌知识。

一人有难众人帮

宿迁“绿叶”第90次献爱心

▲ 记者 徐其崇
▲ 通讯员 徐健

“我跟你们无亲无故,在我遇到困难的时候,你们向我伸出了援助之手,我不知道怎样感谢你们。”4月15日上午8点多钟,当宿迁绿叶爱心志愿者协会王林菲等10名爱心志愿者将募集到的4000元善款送到丁涓的手中时,这位40岁的患病女子感动得热泪盈眶。

丁涓家住宿迁经济技术开发区黄河街道梨园居委会,今年3月12日,她不幸被检查出患有恶性纤维肉瘤、甲状腺癌、病毒性脑膜炎等疾病,家人为她治病已经花光了家底,后续治疗还需要大量资金。宿迁绿叶爱心志愿者协会爱心人士了解这一情

况后,于两天前在群里发出倡议,动员志愿者们向丁涓伸出援助之手。两天来,40名爱心志愿者自愿捐款4000元。“她还有很多想做的事没做,她一直是一个积极向上、热爱生活的人。她对家人关爱,对朋友关心,她人生的道路应该还很长,她身边每个人都不希望她离开这个世界。”爱心人士李娟说。

志愿者孟庆红说:“关爱社会是我们每一位志愿者应尽的义务,虽然社会上有那么多需要帮助的特殊群体有时让我们感到力不从心,但当我们看到身边那些被病魔折磨拖累得难以继的家庭时,又怎能无动于衷。这是我们爱心协会第90次爱心活动,一人有难众人帮,希望有更多爱心人士都来关爱丁涓女士。”

“健康中国,一起舞吧”

中国广场舞公益行 来到宿迁经开区



▲ 记者 徐其崇

4月13日,由宿迁经济技术开发区和经开区广场舞协会组织举办的“健康中国,一起舞吧”中国广场舞公益行(宿迁经开区站)第一期,在宿迁经济技术开发区黄河艺体培训中心隆重举行。来自市区几十个广场舞站点各队骨干人员200多人参加了广场舞培训。

据介绍,中国广场舞公益行,是贯彻全民健身国家战略,丰富群众文化生活,以及进一步推动全民广场舞运动健康有序发展的公益活动,由国家体育总局体操运动管理中心、全国排舞运动推广中心主办。开幕仪式由宿迁市广场健身舞运动协会相关负责人致词,宿迁经济技术开发区政法和社会管理办公室相关人员、宿迁经济技术开发区广场舞协会负责人等参加。

此次“健康中国,一起舞吧”中国广场舞公益行活动,由全国排舞广场舞裁判员、教练员、宿迁市优秀舞蹈编导老师、宿豫广

场舞协会副会长张梅女士发起。开幕式后,张梅进行培训指导,首期培训的两支舞蹈曲目是2018年全国排舞广场舞最新推广曲目《厉害了,我的国》社会版,排舞《寂寞的鼓》。

张梅从事舞蹈艺术工作20多年了,13岁开始接受严格的舞蹈训练,艺校培训结束后在宿迁市歌舞团从事舞蹈专业,现在受聘宿迁市老干部局、宿迁市老年大学、宿豫老年大学,教授学员舞蹈技能,在宿迁市多次举办的广场舞大赛中担任主裁判员。张梅介绍说,本次活动是“健康中国,一起舞吧”中国广场舞公益行(宿迁经开区站)的第一期,接下来还会有更多的培训计划实施。

“生命在于运动,运动项目我选择了广场舞。”在培训间隙,记者采访了市区九鼎公园广场舞站点骨干王女士。她说,老师教得专业,大家学得认真,此次培训使大家的舞艺有了明显长进,回去以后,将会让更多市民学会广场舞,参与到“健康中国,一起舞吧”全民健身活动中来。

▲ 演唱会现场

▶ 吴梓轩独唱

